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Vážení spoluobčané a čtenáři Semčického zpravodaje,
dostává se vám do rukou další vydání Zpravodaje obce, prostřed-
nictvím kterého bych vás ráda informovala o aktuálním dění, do-
končených krocích i plánech, které nás v nejbližší době čekají. Po-
važuji za důležité, aby naše obec byla místem, kde se dobře žije, 
a zároveň aby mezi vedením obce a občany probíhala otevřená 
a srozumitelná komunikace.
V oblasti dopravy a infrastruktury pokračují přípravy na výstavbu 
chodníku směrem na Pěčice. Tento projekt má velký význam z hle-
diska bezpečnosti, a proto nyní probíhá zajišťování všech potřeb-
ných stanovisek a vyjádření dotčených orgánů. Současně se v obci 
realizují reklamační opravy komunikací a chodníků, které odstra-
ňují vady po předchozích rekonstrukcích. Chceme, aby všechny 
provedené práce odpovídaly požadované kvalitě a sloužily obča-
nům co nejlépe.
Velkou a dlouho očekávanou zprávou je zahájení prací na přístavbě 
školy, které je plánováno na červenec letošního roku. Předpoklá-
daná doba realizace je 15 měsíců a věřím, že nový školní objekt 
přinese dětem i pedagogům kvalitní a moderní zázemí. Vedle toho 
pokračuje také rekonstrukce obecního bytu v budově zdravotního 
střediska, který bude po dokončení sloužit potřebám obce. Za dů-
ležitý krok pro budoucí rozvoj považujeme také vstup naší obce do 
„Dobrovolného svazku obcí Dobrovicko“, jenž nám umožní lépe 
spolupracovat v regionu, sdílet zkušenosti a efektivněji usilovat 
o dotační prostředky.
Pozornost věnujeme také péči o veřejný prostor a životní prostře-
dí. V uplynulých týdnech proběhla výsadba zeleně u autobusové 
zastávky, která toto místo nejen zkrášlí, ale přispěje i k příjemnější-
mu prostředí pro každodenní cestování. Zároveň vnímám diskusi, 
která se mezi občany vede ohledně investic do sportovního areá-
lu. Chápu, že každý může mít na priority obce jiný pohled, přesto 
jsem přesvědčena, že bezmála 8 milionů, které byly do sportov-
ního areálu proinvestovány v posledních deseti letech ukazuje, že 
podpora kvalitního a bezpečného zázemí pro děti, mládež, dospělé 
i spolkový život má pro naši obec velký význam. Vážíme si všech 
podnětů i konstruktivních názorů a chci, aby tato otevřená diskuse 

pokračovala i nadále. Děkuji vám za zájem o dění v naší obci, za 
vaši podporu i trpělivost v období připravovaných a probíhajících 
změn. Věřím, že společným úsilím budeme naši obec dále rozvíjet 
jako příjemné místo pro život nás všech.

S přáním krásného a pohodového léta
Eva Horáková, 
starostka obce
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Základní výsledky odpadového  
hospodářství obce

Kulturní dění v Semčicích 
Letošní kulturní rok jsme zahájili v  lednu divadelním před-
stavením autorské sci-fi komedie s  názvem Blokace WC 
divadla Poezie z Mladé Boleslavi. Na začátek nám autorka 
a  režisérka Jaroslava Jenčíková zarecitovala několik vtip-
ných básní ze své tvorby a pak už jsme se nepřestali smát ani 
u představení Blokace WC, u kterého k nám z nebe spadla 
i mimozemšťanka.

Kulturní dění v Semčicích
I letos jsme měli v hasičské zbrojnici dětský maškarní karne-
val. Program nám připravilo oblíbené Nezávislé divadlo Holé 
Vrchy. Děti si zasoutěžily a zatancovaly. Nakonec si děti udě-
laly pár společných fotek.

Další akcí byl Dětský den, který se konal v  sobotu 13. 6. 
2026 na koupališti. Počasí se umoudřilo a po propršeném do-
poledni vysvitlo sluníčko, takže nic nebránilo soutěžím po 
celém areálu koupaliště. Děti si mohly prohlédnout sanitku 
a policejní auto. Dozvěděly se mnoho zajímavého a mohly si 
vše vyzkoušet. U myslivců si děti zastřílely ze vzduchovky 
a nově i z luku. Celé odpoledne si děti mohly zasoutěžit, něco 
si vyrobit v tvořivé dílničce, namíchat si koktejly v barman-
ské školičce a nechat si namalovat něco pěkného na obličej. 
Na závěr si děti za odměnu vylosovaly ceny v tombole a daly 
si párek v rohlíku.

Přeji Vám krásné léto a za celou kulturní komisi se těším na 
další příjemná setkání.

Jitka Lojková, předsedkyně kulturní komise

Začátek nového století v Semčicích,  
2. část
(Z místních kronik vybrala J. Čvančarová)
Do roku 2006 jsme vstupovali s určitými obavami, protože 
nás čekaly volby do obecního zastupitelstva. Konaly se v říj-
nu. Byla postavena jediná kandidátka za Stranu zelených, 
přišlo 206 voličů. Nejvyšší počet hlasů získala paní Eva Ho-
ráková. Starostkou byla zvolena paní Jana Dlouhá. 9. září 
2006 se začalo s přístavbou semčické hasičárny. Do zimy se 
podařilo udělat hrubou stavbu.
23. června 2007 slavila škola 80 let od svého otevření dnem 
otevřených dveří a  akademií. Bylo také pohoštění pro ná-
vštěvníky. Součástí programu byla výstava semčické obecní 
Kroniky v jedné třídě. Tento den se konala také slavnost ně-
kolika výročí v bývalém VŠÚŘ. Všechny tyto akce byly vel-
mi dobře připraveny a s velkým zájmem občanů sledovány. 
Vydařilo se i počasí.
Dívčí pěvecký sbor naší školy účinkoval také na slavnosti 
Smetanovy Jabkenice.
Byly také problémy, například v mateřské škole onemocněly 
pracovnice a jedna odešla. Protože neměl kdo vařit, chodily 
děti na obědy do jídelny ve škole, kde se pro ně vařilo zvlášť.
V  tomto roce vybírali žáci zdejší školy v  rámci vlastivědy 
významné osobnosti a  památky naší obce. Do výběru byli 
zařazeni: Pavel Švanda ze Semčic, zakladatel českého diva-

Z OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Produkce směsného komunálního odpadu 130,84 t 173 kg/obyv
Separace papíru 26,559 t 35 kg/obyv
Separace plastu 19,719 t 26 kg/obyv
Separace skla 10,658 t 14 kg/obyv
Separace kovu 0,94 t 0,01kg/obyv
Separace biologického odpadu 80,22 t 106 kg/obyv
Separace textilních odpadů 4,009 t 5,3 kg/obyv
Separace nebezpečných oidpadů 0,35 t 0,004 kg/obyv
Náklady na provoz obecního systému 1 739 443 Kč
Příjmy v odpadovém hospodářství 827 034 Kč
Doplatek na odpadové hospodářeství z rozpočtu obce 912 410 Kč
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dla, Čeněk Hořejší, řídící učitel a zakladatel Kroniky Obce 
a různých spolků v obci, Dr. Václav Stehlík, ředitel VŠÚŘ 
Semčice, zasloužilý volejbalista Bohumil Sládek a Ing. Jana 
Mydlilová, bývalá starostka obce. Mezi památky děti zařa-
dily Kostel sv. Prokopa, Křížek u Kostela, Zvon Zikmund 
z věže, 

 Kolumbárium a pomník padlým obou světových válek. Kro-
nika by do výběru ještě přidala náhrobní kámen Zikmunda 
Chluma z Chlumu, který je nyní uvnitř kostela, a divadelní 
oponu, která je nyní umístěna v depozitáři Národního Muzea.
V dubnu 2008 byly opraveny „díry“ na silnicích po celé obci, 
zároveň s potahem ulice ke školce. V listopadu pokračovala 
likvidace kolejnic místní dávno zrušené dráhy od Selekty do 
Dobrovice.
V tomto roce se v Semčicích narodilo 15 dětí a počet obyva-
tel stoupl na 630. V roce 2009 konečně začaly přibývat děti 
v mateřské škole a jednalo se o otevření druhé třídy, která 
byla několik let využívána pro třídu základní školy.
O Semčicích se říká, že nás Chlum chrání před přírodními 
kalamitami. V roce 2009 si na nás počasí vzpomnělo a ve 
čtvrtek 23. července v podvečer se přihnaly mraky a strh-
la se taková větrná smršť a liják, že to nikdo nepamatoval. 
Zanedlouho jsme šli sčítat škody. Na návsi silnice zavalená 
větvemi z lip, na škole uletěla střecha, na zahradách poláma-
né stromy, na koupališti spoušť. Za chvíli už bylo vidět naše 
hasiče, jak pomáhají a uklízejí.

Sledovali jsme s obdivem práci řemeslníků ve velké výšce 
při obnově střechy kostela. Semčice byly opět o něco hezčí.

Zápisy do MŠ a ZŠ
Zápis do ZŠ Semčice proběhl ve středu 11. února 2026.
K zápisu se dostavilo 31 dětí. Zákonní zástupci 2 z nich zažádali 
o odklad povinné školní docházky, 2 děti byly nespádové a byly 
přijaty na jinou ZŠ, 1 dítě (resp. Jeho zákonný zástupce) odstou-
pilo od předčasného nástupu do ZŠ, 3 spádové děti nastoupí na 
jinou ZŠ.
K 1. 9. 2026 nastoupí do I. třídy ZŠ 23 žáků, z toho 7 dívek a 16 
chlapců.
Složení podle obcí:
Semčice:  8 ž.
Jabkenice: 1 ž.
Žerčice:  5 ž.
Pěčice:  6 ž.
Ledce:  3 ž.

Novinkou pro školní rok 2026–2027 je tzv. parametrizovaný 
asistent pedagoga v prvním ročníku, tj. státem placený asistent 
v každé 1. třídě o více než 15 žácích.
Zápis do MŠ Semčice proběhl 7. dubna 2026. Do MŠ se k zápi-
su na uvolněných 18 míst dostavilo 9 dětí.
Ve školce je tedy 9 volných míst.

Prázdniny 2026
V průběhu letních prázdnin se bude ve škole i školce dít spousta 
věcí.
Ve škole začne přístavba pavilonu, ve které budou 3 nové učeb-
ny, kabinet, šatny a WC.
Z hasičské zbrojnice přejde třída do školy, protože dojde k re-
dukci tříd ze stávajících 12 na 10 a všechny se vejdou do hlavní 
budovy školy.

Z OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY
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Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY
Tímto chceme poděkovat obci a sboru dobrovolných hasičů za 
poskytnutí prostor pro vzdělávání žáků.
Zázemí v kadeřnictví budeme dále využívat pro školní družinu.
Ve třech učebnách školy bude vyměněna podlahová krytina 
(lino), taktéž v jídelně školy. Tam bude instalována nová stěna 
s polepy s tématem potravin.
V počítačové učebně bude položen nový koberec. Proběhne ma-
lování některých tříd a prostor školy, praní koberců, čištění židlí 
a mytí oken v tělocvičně školy.
Ve školce proběhne v létě rekonstrukce obou umýváren (výmě-
na dlažby a obkladů), WC, instalace nových sprchových koutů, 
malování.
Z tohoto důvodu bude školka uzavřena v době od 6. července do 
21. srpna 2026.
Provoz znovu zahájí 24. srpna 2026.

Realizace preventivních programů  
ve školním roce 2025/2026
V  průběhu školního roku 2025/2026 pokračovala naše škola 
v systematické realizaci preventivních programů zaměřených na 
podporu zdravých vztahů, bezpečného chování a osobnostního 
rozvoje žáků. Programy byly realizovány ve spolupráci se spo-
lečností Etická a  charakterová výchova, která dlouhodobě za-
jišťuje kvalitní preventivní aktivity pro žáky různých věkových 
kategorií.
Školní rok tradičně zahájil adaptační a stmelovací program Fan-
tastická šestka, určený žákům 6. ročníku. Program pomohl po-
sílit vzájemnou důvěru, spolupráci a komunikaci s novou třídní 
učitelkou a vytvořit bezpečné prostředí pro společné učení v ob-
dobí přechodu na 2. stupeň.
Novinkou letošního roku byl v rámci prevence sociálně patolo-
gických jevů koncert Na vlnách přátelství v podání kapely High 
Vibes. Program spojil hudební zážitek s  tématy mezilidských 
vztahů, respektu a pozitivní atmosféry ve třídních kolektivech. 
Koncertu se zúčastnili žáci napříč oběma stupni školy.
Preventivní programy byly připraveny pro všechny věkové sku-
piny a reagovaly na aktuální témata jednotlivých ročníků.
3. ročník absolvoval v rámci prevence projekt Pět jazyků lásky, 
zaměřený na budování zdravých vztahů a rozvoj sociálních do-
vedností.
4. ročník se zapojil do programu Místo pro všechny, který vedl 
žáky k respektu, spolupráci a vzájemné toleranci.
Pro žáky 5. ročníku byl realizován program Já ve skupině, je-
hož cílem bylo posílení pozitivního klimatu třídy a uvědomění 
si vlastní role v kolektivu. Současně žáci absolvovali programy 
Řekni NE v síti, zaměřené na bezpečné chování v online prostře-
dí, prevenci kyberšikany a ochranu osobních údajů.
6. ročník navázal na adaptační aktivity programem Řekni NE 
drogám, který se věnoval prevenci závislostí a podpoře zdravé-
ho životního stylu.
7. ročník se zabýval bezpečným pohybem v  digitálním světě 
prostřednictvím programu Desatero v síti.
8. ročník absolvoval program Drogy berou duši, zaměřený na 

prevenci užívání návykových látek, a  projektový den Jak do-
bíjet baterky, který podporoval duševní zdraví, psychohygienu 
a zvládání stresu.
Preventivní programy vhodně doplnily běžnou výuku a přispěly 
k naplňování cílů školního preventivního programu. Žáci měli 
možnost aktivně diskutovat o  důležitých tématech, sdílet své 
zkušenosti a rozvíjet dovednosti potřebné pro bezpečný a odpo-
vědný život ve škole i mimo ni.
Děkujeme společnosti Etická a  charakterová výchova, zejmé-
na manželům Babkovým a jejich dceři Amálii, za dlouhodobou 
a profesionální spolupráci. Poděkování patří také všem pedago-
gům, kteří se podíleli na organizaci jednotlivých akcí.
Preventivní aktivity se staly důležitou součástí života školy 
a  významně přispěly k  vytváření bezpečného, respektujícího 
a vstřícného školního prostředí.
V realizaci preventivních programů bude škola pokračovat i v ná-
sledujícím školním roce s cílem podporovat zdravé vztahy, osobní 
odpovědnost a bezpečné chování žáků ve škole i mimo ni.

Mgr. Věra Forejtová, metodička prevence

Řekni NE v síti
Žáci naší třídy se zúčastnili preventivního programu „Řekni NE 
v  síti“, který byl zaměřen na bezpečné chování v  online pro-
středí. Během programu se děti dozvěděly, jak správně nakládat 
s informacemi na internetu, jak rozpoznat rizikové situace a jak 
chránit své soukromí.
Velká pozornost byla věnována tématu kyberšikany, jejím pro-
jevům a možnostem prevence. Žáci si prostřednictvím praktic-
kých příkladů uvědomili, jaké dopady může mít nevhodné cho-
vání na sociálních sítích a jak postupovat, pokud se s podobnou 
situací setkají.
Program se zaměřil také na ochranu osobních údajů, bezpečnou 
komunikaci na internetu a  zodpovědné používání digitálních 
technologií. Děti si připomněly, že internet může být skvělým 
pomocníkem, ale zároveň je důležité dbát na vlastní bezpečí, 
zdraví a v některých situacích i na ochranu života.
Preventivní program byl pro žáky přínosný a poskytl jim řadu 
užitečných informací a doporučení, která mohou využít v kaž-
dodenním životě. Věříme, že získané poznatky pomohou dětem 
pohybovat se v online světě bezpečněji a zodpovědněji.

Mgr. Marie Marková, DiS.

Řekni NE drogám
V průběhu května se naše 6. třída zúčastnila preventivního pro-
gramu s  názvem Řekni (NE) drogám, který vedl pan Babka. 
Program trval dvě vyučovací hodiny a byl zaměřen na proble-
matiku návykových látek a jejich vlivu na lidské zdraví a život. 
Během přednášky jsme se dozvěděli, jaké druhy drog existují, 
jaké následky může mít jejich užívání a proč je důležité umět 
odolat negativnímu vlivu okolí. Pan Babka nám vše vysvětlo-
val srozumitelně a doplňoval svůj výklad příklady z praxe, díky 
kterým jsme si mohli lépe uvědomit rizika spojená s užíváním 
návykových látek. Součástí programu byla také diskuse, při níž 
jsme měli možnost pokládat otázky a  vyjadřovat své názory. 
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Přednáška pro nás byla velmi přínosná a odnesli jsme si z ní 
mnoho užitečných informací.

6. třída

Testování a průzkumy
V květnu proběhlo testování žáků 5. a 9. ročníků Českou školní 
inspekcí v oblasti český jazyk a matematika. Toto testování bylo 
doplněno dotazníkem pro žáky. Proti tomuto se zvedla vlna ne-
vole mezi rodiči i učiteli a bylo přistoupeno ze strany MŠMT ke 
stornování tohoto dotazníku. Data z testování budou využita ČŠI.
Naše škola se dobrovolně zúčastnila průzkumu Světové zdra-
votnické organizace (WHO), která prostřednictvím Univerzity 
Palackého v Olomouci, sbírá data od žáků 5., 7. a 9. ročníků ZŠ.
Průzkum se nazývá „Zdravá generace” (Health Behaviour in 
School-aged Children) a  je zcela anonymní. Stali jsme se tak 
součástí studie, která probíhá v 50 zemích světa.
Výsledky studie budou k dispozici za dva roky.

Den pro školu
Dne 17. března 2026 se žáci 9. ročníku zúčastnili online besedy 
v rámci projektu Den pro školu, který propojuje školy s odbor-
níky z různých profesních oblastí.
Naším hostem byla Lenka Břeňová, překladatelka a tlumočni-
ce anglického jazyka. Během setkání žákům představila svou 
profesní dráhu, přiblížila náplň práce překladatele a tlumočníka 
a vysvětlila rozdíly mezi oběma profesemi. Žáci se dozvěděli, 
jaké dovednosti jsou pro tuto práci důležité, jak probíhá příprava 
na tlumočení i jaké výzvy přináší překlad textů z různých oborů.
Součástí besedy byly také praktické ukázky z praxe a zajímavé 
zkušenosti z pracovního života. Paní Břeňová žákům přiblížila, 
jakou roli hrají cizí jazyky v dnešním světě a jaké možnosti mo-
hou jejich znalosti nabídnout při budoucím studiu i profesním 
uplatnění.
Žáci měli možnost klást otázky týkající se studia jazyků, práce 
v  zahraničí i  každodenní reality překladatelské a  tlumočnické 
profese. Beseda tak poskytla nejen cenné informace o konkrét-
ním povolání, ale také inspiraci k dalšímu rozvoji jazykových 
dovedností.
Děkujeme paní Lence Břeňové za ochotu podělit se o své zku-
šenosti a projektu Den pro školu za zprostředkování tohoto zají-
mavého setkání. Věříme, že beseda byla pro naše žáky přínosná 
a pomohla jim lépe si představit možnosti budoucího profesního 
směřování.

Hadovka 2026
Dne 25. ledna 2026 jsme se my, jako 7. a 8. třída Masarykovy ZŠ 
Semčice, vydali na lyžařský výcvikový kurz. Když jsme přijeli 
do Vítkovic, vyšlápli jsme kopec na boudu Hadovku, kde jsme se 
ubytovali. Všichni jsme si chatu prohlédli a poté jsme šli na menší 
kopec u chaty, kde jsme si vyzkoušeli základní lyžařské cviky. Poté 
jsme se vrátili zpátky na chatu a měli večeři.
Po večeři následoval program, který připravil pokoj číslo 3, tedy 
holky ze 7. třídy. Když program skončil, šli jsme se připravit na 
spaní. Ve 22:00 byla večerka a byly nám odebrány mobilní telefony.

Druhý den jsme šli na kopec s lanovkou a pásem. Pokročilejší 
lyžaři jezdili na lanovce a začátečníci trénovali na pásu. Postup-
ně jsme se během dalších dnů všichni zlepšovali, přestali jsme se 
bát a nakonec jsme všichni sjeli kopec i na lanovce.
Jídlo tu bylo dobré a s pokoji nebyl žádný problém. Každý večer 
jsme měli program připravený jiným pokojem a poslední večer 
jsme dostali vysvědčení.
Dne 30. ledna 2026 jsme si zabalili a někteří šli ještě lyžovat. 
My, kteří jsme zůstali na chatě, jsme uklidili pokoje a vše dali 
do pořádku.
Toto byl náš lyžařský výcvik, který jsme si moc užili. :)

žákyně 7. třídy

Z okna výhled na koně,
na sjezdovce plno je.

Když se slunko rozsvítí,
tak se vločky zatřpytí.
Naražený zadek mám,
bobování vynechám.

Ester Ledecká už závody skáče,
mezitím, co Natka v síti smíchy pláče.
Alenka s Břéťou výborné jídlo vaří,

zatímco nám se na lyžích daří.
Nejlepší je lanovka,

však dobrá je i bouda Hadovka.
žákyně 7. třídy

Sport v naší škole
Většina žáků naší školy se zapojuje do největšího školního spor-
tovního projektu v České republice, kterým je Olympijský více-
boj. Nácvik i plnění disciplín je možné provádět v hodinách tě-
locviku, výkonnostní srovnávání podle převodu výkonů na body 
je možné celorepublikově. Letos získalo 139 žáků naší školy 
Olympijský diplom a 13 jich získalo Olympijský odznak (dříve 
tzv. Odznak branné zdatnosti či také Odznak všestrannosti).
Z důvodu letošního odmítnutí jakéhokoliv financování jakých-
koliv školních sportovních akcí ze strany Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy se letos konal pouze fotbalový McDo-
nald´s  cup (který sponzoruje McDonald) a  okresní kolo star-
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ších žáků v minikopané (které si zaplatily a rozhodovaly školy 
samy). Obou akcí jsme se zúčastnili, mladší žáci (a žačka) po-
stoupili z okrskového kola (2. místo) do okresního finále, kde 
skončili na 4. místě. Starší žáci skončili také na 4. místě. Dal-
ších akcí již moc není, nicméně atletického Poháru rozhlasu se 
účastnit ani nemůžeme, protože bychom museli platit startovné, 
dodat rozhodčího znalého atletických pravidel, dodat čtyři pat-
náctileté pomocníky pro zvedání a přenášení náčiní… a k tomu 
se samozřejmě postarat o naše žáky a dohlížet na ně.
V červnu se zúčastníme tradičního atletického klání v Dobrovici 
a pro žáky I. stupně pořádáme již tradiční turnaj ve vybíjené. Na 
obě akce se moc těšíme!

Mgr. I. Steger, učitel TV

Plavecký výcvik
Žáci třetích a čtvrtých tříd úspěšně zakončili intenzivní plavecký 
výcvik. Od února do dubna jezdili každý čtvrtek do plaveckého 
bazénu v Mladé Boleslavi. Během deseti lekcí, z nichž každá tr-
vala dvě vyučovací hodiny, udělali obrovský pokrok. Pod vede-
ním odborných plavčíků se děti učily správnou techniku plavec-
kých stylů kraul, prsa a znak. Při výuce jim pomáhaly rozmanité 
plavecké pomůcky. Zasloužené přestávky žáci trávili relaxací ve 
vířivce a  řáděním na skluzavkách. Celý kurz vyvrcholil závě-
rečnou soutěží v délce uplavané vzdálenosti. Všichni plavci si 
odnesli zasloužené diplomy. Výcvik byl sice náročný, ale pro 
zdraví a kondici dětí velmi prospěšný. Všichni si ho skvěle užili.

Mgr. Jana Louková

Soutěž mladých zdravotníků
Ve středu 13. května jsme se vydali do Mladé Boleslavi do leso-
parku Štěpánka soutěžit ve znalostech první pomoci. Po příjezdu 
následoval nástup týmů. Potom jsme se vydali na první stanovi-
ště, na kterém bylo poranění páteře. Na dalším stanovišti jsme 
si vyzkoušeli resuscitaci pomocí AED. Dále jsme zachraňovali 
člověka s masivním krvácením předloktí. Také jsme poskytovali 
první pomoc po tonutí a mdlobách, přenášeli raněného a obva-
zovali. Mezi stanovišti byla přestávka, kdy jsme si pochutnali na 
výborné svačině. Nakonec bylo vyhlášení, kde všichni dostali 
dárky a nejlepší skupiny ještě navíc medaile a poháry. My jsme 
si také jeden přivezli. Moc jsme si soutěž mladých zdravotníků 
užili a  jsme rádi, že jsme si mohli procvičit to, co jsme se ve 
škole naučili. Doufáme, že pojedeme znovu i příští rok.

Dopravní hřiště
25. 5. 2026 jsme jeli do Mladé Boleslavi na dopravní hřiště. 
Na první výuce jsme byli už loni na podzim. Teď nás čekal test 
k získání průkazu cyklisty.
Nejprve jsme si společně zopakovali dopravní značky a doprav-
ní předpisy. Každý se měl pokusit vyřešit situaci na křižovatce. 
Po zopakování přišel na řadu obávaný test. Druhou částí byla 
jízda zručnosti a  jízda na dopravním hřišti s dodržováním do-
pravních předpisů. Byla to docela zábava.
Po skončení výuky začal pan učitel rozdávat průkaz cyklisty. To 
už velká zábava nebyla, protože „řidičák“ dostalo málo z nás.

Z výuky máme poučení – na cestách musíme být stále opatrní.
Za IV. tř. Alžběta Jurčová, Klára Kopalová

Den Země 
Dne 22. 4. 2026 jsme se jako 7. třída vydali do Sběrného dvora 
v Dobrovici. Cestou tam jsme šli pěšky a sbírali jsme odpadky 
kolem cyklostezky. Pozorovali jsme hlemýždě, rostliny a kou-
kali jsme na využití Pascalova zákona při vyklápění korby ná-
klaďáku. Když jsme přišli do sběrného dvora, viděli jsme, jak 
se nakládá kontejner s lisem na papír a slyšeli moc zajímavého 
o  třídění odpadu. Také tam byly věci, které už někdo nechce, 
ale někdo je může třeba ještě využít. Skoro každý z nás si něco 
odvezl např. plyšáka, boty nebo i  funkční powerbanku. Paní 
učitelka nám pak na náměstí v Dobrovici dala rozchod. Někteří 
se šli podívat na věž, ostatní šli nakupovat. Zpět jsme jeli auto-
busem. Moc jsem si to užila a nenapadlo by mě, že mě to bude 
takhle bavit.

Košvancová Aneta, VII. Třída

EKO zahrada MB
Žáci prožili velmi pěkné dopoledne na exkurzi v EKO zahradě v Mla-
dé Boleslavi, kde byl pro ně připraven bohatý výukový program.
Během programu se dětem intenzivně věnovali tři zkušení or-
nitologové. Žáci se seznámili s několika druhy našich nejzná-
mějších ptáků. Hravou formou se dozvěděli vše o jejich potravě, 
způsobu života i specifickém zpěvu. Děti byly obklopeny názor-
nými pomůckami a věrnými vycpaninami, všeho se mohly do-
tknout. Poslouchaly hlasy ptáků a zkoušely je rozeznat. Mohly 
si například vyzkoušet, jakou silou tluče datel do stromu nebo 
jak kachna zobákem vybírá z bahna potravu. Obrovským zážit-
kem byla návštěva paní holubářky se cvičeným holubem, který 
všem předvedl své kousky.
Program vyvrcholil přímo na zahradě ukázkami živých sov 
a dravců. Odborníci dětem detailně popsali stavbu ptačího těla 
i jejich způsob života v přírodě. Žáci si mohli zblízka prohléd-
nout a porovnat různé druhy peří – od jemného prachového přes 
letky na křídlech až po ocasní pera.
Program byl velice pestrý a zajímavý, žáci si odnesli hodně no-
vých poznatků, které v nich probudily velkou zvídavost.

Mgr. Jana Louková

Okresní kolo Geografické olympiády
Ve středu 18. února 2026 se v  Mladé Boleslavi uskutečni-
lo okresní kolo Geografické olympiády, ve kterém naši školu 
reprezentovali žáci 6., 7. a 9. ročníku. Soutěž prověřila nejen 
znalosti zeměpisu, ale také schopnost práce s mapou, přehled 
v aktuálním dění a logické uvažování.
V kategorii A (6. ročník) soutěžili Vojtěch Šimůnek a Adéla Při-
chystalová. Adéla Přichystalová dosáhla výborného 5. místa.
V kategorii B (7. ročník) naši školu reprezentovali Anna Ko-
palová a Jiří Rozkovec. Jiří Rozkovec se umístil na 14. místě 
a Anna Kopalová obsadila 12. místo. V kategorii C (9. ročník) se 
do soutěže zapojili Tomáš Rozkovec a Filip Černý. Filip Černý 
získal skvělé 5. místo a Tomáš Rozkovec se umístil na 7. místě.

Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY
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Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy, zod-
povědný přístup i  čas věnovaný přípravě. Zvláštní gratulace 
patří těm, kteří dosáhli umístění v první desítce. Věříme, že si 
všichni odnesli cenné zkušenosti a motivaci do dalších soutěží 
i studia geografie.

Tereza Hagan, učitelka zeměpisu

Naše škola opět po roce ožila kreativní energií. Pro žáky prvního 
a třetího ročníku jsme uspořádali oblíbené výtvarné dílny. Ce-
lým tvořivým procesem děti provedla zkušená výtvarnice. Má 
s prací s dětmi letité zkušenosti a s naší školou úspěšně spolu-
pracuje již několik let.
Naši nejmladší prvňáčci si vybrali malování na keramický hr-
neček. Zvolili jednoduché motivy a výsledek byl nesmírně zají-
mavý a krásně barevně provedený. Každý hrneček se stal origi-
nálem, který dětem jistě udělá radost při každé domácí snídani.
Třeťáci se pustili do náročnější výzvy a vyzkoušeli si dekorová-
ní triček pomocí techniky mramorování. Používali k tomu spe-
ciální barvy, se kterými vytvářeli různé ornamenty.
Do poslední chvíle nebylo vidět, jak bude výsledný vzor vy-
padat. Teprve po závěrečných krocích, kdy se barvy do látky 
krásně vpily, se ukázal úžasný výsledek. Technika vytvořila 
nádherné abstraktní obrazce. Přestože je samotný postup velmi 
jednoduchý, efekt je naprosto dokonalý. Děti jsou na svou práci 
náležitě hrdé a svá vlastnoručně vytvořená trička teď pyšně nosí 
do školy.

Mgr. Jana Louková

Zprávy ze ŠD
Družinové akce ve 2. pololetí školní roku 2025/2026
Únor: Zimní olympiáda v tělocvičně
Děti plnily na připravených stanovištích úkoly napodobující 
zimní sporty a  rozvíjely tak obratnost a  koordinaci. Výtvarně 
pak děti zpracovaly jednotlivé olympijské zimní sporty a vyro-
bily si medaile.

Únor: Maškarní rej s diskotékou
„Maškarní rej“ - odpoledne plné zábavy, soutěží a  tance. Děti 
si vyrobily masky a bylo pro ně připraveno sladké masopustní 
překvapení. Nejlepší masky byly vyhodnoceny a odměněny.
Březen: Světový den vody

Na zahradě děti v  týmech luštily úkoly s  výslednou tajenkou 
„Voda je život“. Skládaly puzzle s tímto tématem a na písmena 
abecedy doplňovaly slova se vztahem k vodě. Na závěr jsme se 
všichni zúčastnili pokusu na téma „šetříme vodou“ (přelévání 
vody v kelímku a odhad, kolik jí ubylo).
Duben: Čarodějnický rej
Děti si vyrobily barevný klobouk s  čarodějnicí. Prošly na za-
hradě čarodějnickou stezkou, kde plnily jednotlivé úkoly s  ta-
jenkou. Pro starší děti byla připravena úniková hra „Čarodějný 
lektvar“. Na závěr si děti „zalétaly“ na koštěti (pohybové rado-
vánky).
Konec května: Den dětí s překvapením
Na Den dětí družina připravila pro děti soutěžní stanoviště, po-
hádkovou stezku s  tajenkou a  sladké občerstvení (nanuk, me-
loun). Dva šikovní žáci 9. ročníku dětem domalovávali na ruku 
tetovací obrázky. Všichni jsme si zatančili při diskotéce a pro 
děti bylo připraveno překvapení v podobě příjezdu hasičského 
auta, které si mohly prohlédnout a prolézt. Po zajímavém výkla-
du nás na závěr velmi slunečného odpoledne hasiči pokropili :)
Červen: Správný táborník (na ukončení školního roku)
Na ukončení školního roku proběhne ve školní družině týmo-
vá soutěž o nejlepší družstvo správného táborníka. Na jednotli-
vých stanovištích budou děti plnit tábornické úkoly, Morseovku 
a budou se učit vázat uzle. Nejlepší družstvo bude vyhodnoceno 
a odměněno. Společně si pak rozděláme oheň a opečeme buřtí-
ky. Za doprovodu kytary si zazpíváme tábornické písně.

Renata Kyptová, vedoucí školní družiny

Zpravodaj z MŠ
Do druhé části letošního školního roku jsme zvesela vykroči-
li v pondělí 5. ledna 2026 a hned druhý den čekal předškoláky 
kroužek v DDM na téma „PTÁCI“. Povídání o ptačí říši bylo 
doplněno i o exponáty a nechyběl ani výrobek v tomto tématu.
V pondělí 12. 1. a ve čtvrtek 15. 1. 2026 se budoucí prvňáčci šli 
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podívat za svými staršími kamarády do 1. třídy na základní 
škole Semčice. Shledání bylo veselé a z předškoláčků trochu 
opadla i tréma z blížícího se zápisu do první třídy.
Ve 4. kalendářním týdnu předškoláci v rámci kroužku v DDM 
zjistili, kdo jsou kamarádi z půdy a co tam dělají.
Dne 22. 1. 2026 školku navštívila lektorka z Domu přírody 
Českého ráje s interaktivním, zábavně-vzdělávacím progra-
mem „Vločka za vločkou“. V rámci tohoto programu jsme se 
dozvěděli, jak sněhové vločky vznikají, proč nepadají na zem 
stejně rychle jako déšť, kam na jaře mizí sníh a jaká jsou sku-
penství vody. Děti s paní lektorkou zažily sněhovou vánici, vy-
kouzlily mlhu ve sklenici a vyrobily si kouzelnou vločku přání.
V 8. týdnu tohoto roku jsme se v úterý s předškoláky vydali 
na předposlední lekci v DDM. Tentokrát jsme s paní lektorkou 
zavítali mezi hady. Kromě povídání o hadech a plazích si děti 
mohly i hady pohladit.
V pátek 20. února se ve školce konal karneval ve spolupráci 
s Nezávislým divadlem. Dopoledne plné her, soutěží, tance, 
masek všeho druhu a především smíchu jsme si všichni parád-
ně užili.
První dva měsíce utekly jako voda a třetí letošní měsíc, březen, 
jsme zahájili poslední lekcí v DDM s programem „Zvířátka 
v zimě“. Tentokrát jsme se vydali přímo do terénu, konkrétně 
do lesoparku Štěpánka, kde se děti kromě plnění úkolů a her 
dozvěděly, která zvířátka v zimě spí, která ne a jak jim my, lidé, 
můžeme během zimy pomoci. Největší radost však děti měly 
z veverek, které i krmily.
18. března celá škola vyrazila na exkurzi ke Středočeským ha-
sičům v Mladé Boleslavi. V Mladoboleslavské hasičárně děti 
prozkoumaly vnitřní prostory a zázemí hasičů. Vyzkoušely 
si hasičské vybavení. Zkusily si fyzické zátěžové testy, které 
musí každý hasič splnit. Prohlídly si nejen historická hasičská 
vozidla, ale i nejmodernější hasičské vozy a jejich technické 
vybavení.
V březnu jsme se hodně věnovali tématu přátelství, sebevní-
mání a emocí. Díky PhDr. Martině Jurčové se postupně v obou 
třídách konal workshop na téma emocí, jejich vnímání, projevů 
a zpracování. Děti si s paní doktorkou povídaly, zahrály si hry 
a vyrobily si srdíčko plné emocí. Workshop byl velmi přínosný 
a plný pozitivní a laskavé atmosféry. Moc děkujeme za dopo-
ledne plné empatie, emocí, krásných vzpomínek a za dárečky 
pro děti.
V předvelikonočním týdnu k nám dorazilo Nezávislé divadlo 
s představením „Pohádka ze dvorka“. Vyrobili jsme si veliko-
noční dekorace.
Poslední školní den před Velikonočními prázdninami si děti 
prošly králíčkovu stezku a na jejím konci všechny čekal po-
klad a odměny.
I duben byl měsícem plným akcí, zábavy a hravého vzdělávání. 
První akcí byla návštěva Městské knihovny v Mladé Boleslavi. 
Do knihovny jeli předškoláci, aby se dozvěděli víc o knížkách, 
proč se musí naučit číst, jak o knihy pečovat a co znamená 
rčení „Kniha je nejlepší přítel člověka“.
Následující týden nás navštívili vojáci v čele s panem Čap-

kem. Děti si prohlédly a vyzkoušely vojenskou výzbroj. Bylo 
jim popsáno, jak probíhá výcvik a co vše musí správný voják 
umět a znát. V závěru na děti čekal záludný úkol – orientace 
v prostoru. Na zahradě MŠ musely v týmech najít rozstříhanou 
mapu, tu společnými silami složit a získat tím indicie k naleze-
ní pokladu. Dětem se akce moc líbila a my děkujeme za zábav-
né vojenské dopoledne a za tematické dárečky pro děti.
V pátek 24. 4. 2026 přijelo do školky sférické kino s fi lmem 
o přírodě. Děti se tentokrát seznámily s růstem stromů a rostlin 
v přírodě a s významem hmyzu pro přírodu.
Blížil se konec měsíce a s ním čarodějnický týden. Během to-
hoto týdne navštívilo školku Nezávislé divadlo s Čarodějnic-
kou pohádkou. Dne 30. 4. 2026 ve školce proběhl čarodějnický 
rej plný tematických masek, soutěží, her, odměn a zábavy.
Měsíc květen jsme odstartovali hodně akčně. O dopolední 
sportovní blok se postarala paní Tomanová. Pro děti nachystala 
krásné sportovní aktivity a hry v doprovodu známých a oblíbe-
ných dětských písniček. Děti na závěr dostaly i dárečky.
Následující týden postupně obě třídy navštívily Dobrovická 
muzea na vzdělávacím programu „Zkus to zvážit“. Zde se děti 
seznámily s různými druhy vah, i s těmi historickými. Zjistily, 
že vše kolem nás má svou váhu.
20. 5. 2026 obě třídy mateřské školy vyrazily na celé dopoled-
ne do Leteckého muzea v Mladé Boleslavi. Zde na děti čekala 
zábavná prohlídka muzea a návštěva hangárů.
Uteklo to jako voda a přišel poslední školní měsíc. Hned v pon-
dělí 1. 6. 2026 jsme ve školce slavili MDD. Tentokrát na téma 
olympiáda. Celodopolední sportovní program byl moc hezký, 
jen bychom si příště přáli více sluníčka než deště.
Dalším výletem byla návštěva IQPARKU v Liberci. Něko-
lik pater zábavy, hraní a vzdělávání nenechaly děti v klidu 
a úsměv střídal úsměv.
Jak se již stalo tradicí, v předposledním týdnu školního roku se 
koná slavnostní pasování budoucích prvňáčků. Letos tato akce 
připadla na čtvrtek 18. 6. 2026.

A opravdu poslední akcí tohoto školního roku je školkový jar-
mark. Tento jarmark probíhá v každé třídě odděleně a během 
něj si děti mohou zakoupit věcičky za své dukátky, které pocti-
vě a usilovně celý školní rok sbíraly. Jarmark je hravou tečkou 
za celým školním rokem. Všem rodičům, kteří přispěli odmě-
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nami pro děti na jarmark z celého srdce moc děkujeme.
Letos k nám prázdniny přišly dříve, než bývá zvykem. Já bych 
jménem celého pedagogického sboru mateřské školy chtěla 
upřímně poděkovat všem rodičům našich dětiček za spolupráci 
v tomto školním roce, za vzájemnou důvěru a vstřícnost během 
celého školního roku. DĚKUJEME.

Na závěr přeji všem léto plné nezapomenutelných zážitků, zá-
bavy, smíchu, lásky a sluníčka.
Na viděnou po prázdninách.

Pavla Victoria Zachařová, 
zástupkyně ředitelky školy pro řízení MŠ

Z činnosti semčických hasičů
Příjemné dny před prázdninami přeji všem čtenářům.
Na konci roku 2025 proběhly ještě dvě tradiční akce: Vánoční tur-
naj v ping-pongu a Silvestrovský pochod. Tím skončil rok 2025 
a začal rok nový. Pro nás začalo období činnosti a povinností.
Jako první se konala Výroční schůze, kde se volil nový výbor na 
další období. Účast nepřekvapila, jako vždy zarmoutila. Opět byla 
pouze těsně nadpoloviční.
Další akcí byl samozřejmě Hasičský ples, který je už stálicí v našem 
programu. Všichni si ho užili.
V následujících dnech jsme již podruhé přidali „novinku“ – Retro 
party. Účast byla velmi slušná a všichni, kteří přišli, akci chválili. 
Jsem zvědavý na další ročník.
V únoru následoval Masopust. Masek i lidí v průvodu byl dostatek, 
atmosféra příjemná.
Poté proběhlo tradiční bílení koupaliště. Nechyběla polévka, buř-
tíky a myslím, že všichni byli v rámci možností spokojení. Všem, 
kdo se zúčastnili, ještě jednou děkujeme.
Začátkem jara se naplno rozběhla příprava družstev na soutěže.
Během jara proběhl také sběr železného šrotu.
Jako každý rok nesměl chybět ani tajný výlet na kole.
Opět jsme stavěli májku a následovalo pálení ohně pod odborným 
dozorem našich hasičů.
Naše největší akce, Memoriál Ing. Petra Vonáška, proběhla jako 
vždy v areálu mateřské školky v Semčicích. Letos nám bohužel ne-
přálo počasí, ale i tak byla účast velice silná.
Ještě nás čeká další ročník Semčické třicítky. Neváhejte a pojďte se 
přidat. Vždy se jedná o velmi krásnou a nenáročnou trasu.
Místo výletů budou mít děti letos akci Bezpečně u vody. Malá změ-
na, ale podle mě užitečná.
A za pár dní už hurá na letní prázdniny.
Na závěr všem přeji slunné léto, pohodové dovolené a optimismus 
do dalších dní. Nezapomeňte dodržovat pitný režim.

Za SDH Semčice starosta Michal Šimůnek

Z činnosti Soptíků
V novém roce jsme se sešli v hojném počtu a scházeli jsme se na 
pravidelných úterních a středečních kroužcích.
První soutěží v dubnu byla 1. a 2. část hry Plamen – štafety po-
žárních dvojic, štafety 4x60 a štafety CTIF, které se konaly v Mni-
chově Hradišti. Odběhli jsme je ve všech dětských kategoriích. 
Poslední částí hry Plamen ve Březně si děti zaběhly požární útoky 
CTIF a klasické požární útoky. Za celoroční práci jsme se umístili 
přípravka – 4. místo, mladší žáci – 8. místo a starší žáci – bronzo-
vé 3. místo. Následný víkend nás čekal náš tradiční memoriál Ing. 
Petra Vonáška v Semčicích. Účast dětský družstev byla hojná. 24 

týmů a z toho 4 družstva našich dětí. I za nepřízně počasí a pár zádr-
helů jsme si společné dopoledne užili. První červnový víkend jsme 
si zasoutěžili v Žerčicích na memoriálu, kde soutěží jak děti, tak 
i ženy. Poslední větší akcí před prázdninami nás čeká akce Bez-
pečně u vody, kterou pořádáme společně s TJ Semčice, kde budete 
moci vidět práci všech integrovaných záchranných složek a spoustu 
zajímavostí.
Bohužel se loučíme s přípravkou a středečními kroužky a tímto dě-
kujeme za spolupráci a důvěru rodičům, kteří nám svěřovali své 
ratolesti.
Dětem přejeme krásné prázdniny a spoustu krásných zážitků. 

Za Soptíky a Mladé hasiče Týna

Z činnosti TJ Semčice
Vážení spoluobčané,
rád bych Vás krátce seznámil s  děním v  Tělovýchovné jednotě 
Semčice a v areálu koupaliště, kde se i v  letošním roce podařilo 
uskutečnit řadu sportovních, kulturních a společenských akcí a zá-
roveň připravit areál na nadcházející letní sezónu.
V lednu se po dlouhých letech opět ozvala pravá zima a díky přízni-
vým mrazům bylo možné na koupališti bruslit. Na ledě se vystřída-
ly různé věkové kategorie a na své si přišli nejen příznivci bruslení, 
ale i hokejisté. Mnozí si užívali zimní radovánky i v podvečerních 
hodinách pod umělým osvětlením a koupaliště se tak na několik 
týdnů proměnilo v místo plné sportu a společných setkání.
Únor patřil především administrativní činnosti a plánování. Výkon-
ný výbor podpořil jednotlivé sportovní oddíly. Nohejbalisté získali 
nové dresy a míče, pro oddíly nohejbalu, volejbalu a soft tenisu byla 
pořízena sportovní trička s logem TJ Semčice, která budou využívá-
na při trénincích i reprezentaci spolku.
V sobotu 28. března se v klubovně na koupališti uskutečnila Val-
ná hromada TJ Semčice. Během setkání byla zhodnocena činnost 
uplynulého období, připomenuty úspěšně uskutečněné akce a záro-
veň představeny plány a připravované události letošního roku.
Novinkou letošního roku jsou také nové webové stránky TJ Semči-
ce. Na adrese www.tjsemcice-koupaliste.cz mohou občané sledovat 
aktuální dění v jednotlivých oddílech, termíny sportovních, kultur-
ních a společenských akcí i další informace o činnosti spolku. Sou-
částí webových stránek je nově také sekce historických fotografií, 
vycházející z kroniky a archivu fotografií pana Václava Syrového 
st. Fotografie připomínají historii Sokola Semčice, vývoj sportov-
ního areálu i významné sportovní a společenské události, které po 
desetiletí utvářely život v naší obci.
Na přelomu března a dubna se místní hasiči pustili do tradičního čiš-
tění a bělení koupaliště. Díky příznivému počasí se podařilo všech-
ny práce úspěšně dokončit a zahájit přípravu areálu na letní sezónu.
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Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří se během jar-
ních brigád podíleli na údržbě a zvelebení celého areálu. Proběhl 
celkový úklid, úprava zeleně, natírání laviček a stolů a příprava kur-
tů na novou sezónu.
První větší akcí letošního roku bylo tradiční pálení čarodějnic, které 
se uskutečnilo 30. dubna. Pro děti byly připraveny různé soutěže 
a hry včetně oblíbené židličkované. Díky dobrovolníkům i z  řad 
SDH Semčice nechyběly ani další soutěžní disciplíny pro nejmenší. 
Součástí programu bylo také opékání buřtů a soutěž o nejhezčí ča-
rodějnický kostým. Celé odpoledne se vydařilo a všichni zúčastnění 
odcházeli domů s úsměvem na tváři.
Prvomájový pochod, který se konal 1. května, opět přilákal řadu pří-
znivců pěší turistiky. Trasu připravil Pavel Porazil a pro účastníky 
bylo připraveno občerstvení také přímo na trase. Po zdolání přibliž-
ně desetikilometrové trasy čekalo na všechny v areálu koupaliště 
příjemné posezení.
Na závěr měsíce hostil areál koupaliště nohejbalový turnaj zaměst-
nanců společnosti Tereos TTD Dobrovice. TJ Semčice zajistila zá-
zemí, přípravu kurtů i občerstvení a jsme rádi, že celá akce proběhla 
k oboustranné spokojenosti.
S příchodem nové sezóny zahájili své soutěže také nohejbalisté TJ 
Semčice. Domácí utkání okresního přeboru se tradičně odehrávají 
na kurtech v areálu koupaliště a budeme rádi, pokud přijdete pod-
pořit naše hráče.
O provoz občerstvení se letos postarají místní brigádníci. Věříme, 
že návštěvníci ocení příjemnou obsluhu i pestrou nabídku občer-
stvení. Srdečně Vás zveme k posezení na koupališti. Občerstvení 
bude pro veřejnost otevřeno v červnu o víkendech a denně od 1. 
července.
Také letos se mohou návštěvníci těšit na tradiční sportovní akce 
pořádané v areálu koupaliště. Jednou z nich bude již 42. ročník vo-
lejbalového turnaje Memoriál Bohumila Sládka, který se uskuteční 
v sobotu 4. července 2026 od 9:00 hodin.
K dalším tradičním akcím, které neodmyslitelně patří ke sportov-
nímu létu v Semčicích, se řadí také noční nohejbalový turnaj loso-
vaných dvojic „Půlnočák“, jehož 46. ročník se odehraje v pátek 14. 
srpna 2026.
Z letních kulturních akcí bych Vás rád pozval také na vystoupení 
Luboše Odháněla W.I.X., které se uskuteční 11. července, dále na 
oblíbený Open Air dne 1. srpna a vrchol letní sezóny – Oldies Party, 
která se bude konat 22. srpna 2026.
Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům, partnerům, podporo-
vatelům a příznivcům TJ Semčice za jejich přízeň a podporu. Velmi 
si vážíme každého, kdo se podílí na rozvoji sportovního a spole-
čenského života v naší obci a pomáhá udržovat tradice spojené s TJ 
Semčice.
Přeji Vám všem krásné léto, mnoho příjemných zážitků a těším se 
na setkání s Vámi při sportovních, kulturních a společenských ak-
cích pořádaných v areálu koupaliště.

Za TJ Semčice předseda Jaroslav Nevařil

Nohejbal TJ Semčice
Sezónu 2026 jsme nemohli zahájit jinak než tradiční přípravou na-
šich kurtů. Letošní úpravy podkladu si vyžádaly výrazně více času 
než v předchozích letech, ale díky nasazení všech nohejbalistů pro-
šla hrací plocha důkladnou revitalizací. Věříme, že v následujících 
sezónách již nebude potřeba provádět zásahy v takovém rozsahu.
Do letošní sezóny přihlásil TJ Semčice opět jedno družstvo. Novin-
kou je formát soutěže, ve které se společně představují týmy okres-
ního přeboru i  okresní soutěže. Během sezóny tak změříme síly 
celkem s dvanácti různými soupeři. Soutěž se hraje jednokolově, 
následně budou týmy dle umístění nasazeny do play-off.
Jako loňští vítězové papírově silnějšího okresního přeboru vstupu-
jeme do sezóny s ambicí na obhajobu titulu. Motivací navíc jsou pro 
nás nové dresy v tradičních červeno-modrých barvách TJ Semčice, 
které jsme po deseti sezónách obměnili. Velmi si tohoto daru vá-
žíme a věříme, že nám pomůže k důstojné reprezentaci naší obce.
V průběhu dosavadní části soutěže máme odehráno sedm utkání, 
z  nichž jsme pětkrát odešli vítězně. Porazili jsme týmy Libáně, 
Mnichova Hradiště, Benátek nad Jizerou, Bosně a Čejetic. Porážku 
jsme zaznamenali na hřišti Jizerního Vtelna a v Hlavenci (C), kde 
jsme nastoupili proti kvalitnímu soupeři navíc bez naší jedničky 
Dušana Moce, resp. Dušana Moce a Františka Grebeně. V dalším 
kole nás čeká výjezd do Obrub.
Děkujeme všem hráčům i fanouškům za dosavadní podporu. Blíží 
se letní pauza, během které se budeme věnovat individuální přípra-
vě a účasti na turnajích v okolí.
Rádi bychom tímto pozvali všechny čtenáře, hráče i fanoušky na již 
46. ročník nočního nohejbalového turnaje losovaných dvojic „Půl-
nočák“, který se uskuteční v pátek 14. srpna 2026.
Závěrem zveme všechny sportovní nadšence na naše utkání – čím 
větší podpora z hlediště, tím lepší výkony jsou na kurtu k vidění.

Soupiska TJ Semčice 2026:
Ondřej Hynek – vedoucí mužstva
Dušan Moc – hrající trenér
František Moc – hráč
Jan Pokorný – hráč
Jiří Motl – hráč
Lukáš Kučera – hráč
Petr Pařík – hráč
Jiří Klimo – hráč po rekonvalescenci 
Roman Hřebík – aktuálně zraněný (kropení, hlavní rozhodčí) 
Dan Košťál – zraněný (příprava kurtů, morální podpora)
Radim Hynek – podpora na telefonu
Michal Folprecht – podpora na telefonu (hostování z Mn. Hradiště)

Za nohejbal Ondra Hynek


